



*Opština Rožaje*

Broj \_\_\_\_\_  
Rožaje, 24. 10. 2013.god

Na osnovu člana 68. Poslovnika o radu SO-e Rožaje, na odborničko pitanje koje je postavio odbornik BS-a gospodin Zejnel Klimenta a koje glasi:

Dali Ministarstvo finansija, koje je dalo saglasnost na predlog Budžeta opštine Rožaje za 2013. godinu, ima informaciju da u istom nijesu prikazane obaveze iz 2012. godine, i izvori sredstva iz kojih će se te obaveze isplatiti u 2013. godinu. Ko je odgovoran za očigledno obmanjivanje, davanjem netačnih podataka u predloženom Budžetu, odbornika, građana i Ministarstva finansija i dali će te protiv te osobe nešto preduzeti?

Na odborničko pitanje dajem sljedeći:

### **ODGOVOR**

Opština Rožaje je usvojila Budžet za 2013. godinu, shodno uredno sprovedenoj i na Zakonu zasnovanoj proceduri koja pretpostavlja da ovaj pravni akt bude dostupan građanima kroz vođenje javne rasprave nakon koje isti se upućuje u skupštinsku proceduru na usvajanje a usvajanje prati i adekvatno mišljenje resornog Ministarstva. Dakle, cjelokupna procedura je ispoštovana a obezbijeđeno je i adekvatno mišljenje Ministarstva finansija.

Opština Rožaje kao i sve druge Opštine u Crnoj Gori, shodno Zakonu je dužna da kvartalno obavještava Ministarstvo o ostvarivanju budžetskih prihoda i rashoda svojim potraživanjima i obavezama, što je u kontinuitetu rađeno, tako da je Ministarstvo ne samo o našoj Opštini već o svima, kada je njihovo poslovanje u pitanju u Crnoj Gori, upoznato do detalja.

Tako je bilo i u konkretnom slučaju, ali se Budžet radi po takvoj metodologiji koju zahtijeva zakonodavac što smo i uradili a što je uslovalo i davanje pozitivnog mišljenja.

Dakle, svi podaci o dugovanjima po osnovu kredita, obaveze nastalih iz ugovrenih poslovnih odnosa su bili dostupni tada Ministarstvu a i danas tako da nema elementa za bilo čiju odgovornost a pogotovu nema elementa na koje se pozivate da su skrivani podaci. Isti su dostupni javnosti i ista je upoznata u svim svojim segmentima sa nespornom činjenicom da je Opština Rožaje po osnovu ugovorenih obavaza na 31. 12. 2012.godine, imala ukupna dug na iznos od 470. 503, 00 eura.

**S poštovanjem,**

**OPŠTINA ROŽAJE**  
Predsjednik  
Nusret Kalač, dipl.pravnik